

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 FERENCZKÉ TERFÉ 2. SZÁM

Hatalnok című lapunk és feloldás című

Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő

JEGESS JÓZSEF

Helyben megvásárolható

Helyben egy hónapra 6 pengő

2 pengő

ELŐFIZETÉSI ADAK:

A magyar nemzet

szomorú tragédiájának eseményei peregnek le filmszerűen Rákosi Mátyás vallomásában a budapesti törvényszék előtt. A vörösdiktatura véres borzalmi elevenednek meg a tárgyaláson, eseményeket, neveket emlegetnek, amelyek egy-egy fájó, szomorú emléket keltenek ma minden magyar szívben. Az elmúlt tizenöt esztendő távlatában is borzalmas ez az emlék. Szamuelyi Tibor és a hozzá hasonló tébolyodottak uralma, amely sok becületes magyar életet követelt áldozatul.

Rákosi Mátyás vallomásából elénk tárul a diktatura megszületésének története. Minden gondolkodó magyar megdöbbenéssel látja, hogy a forradalom zűr-zavarában felülrekedett társadalmi salak miként tudta kezébe kaparintani a hatalmat s miként tudott elnyomója lenni a magyar nemzetnek. Megdöbbenő az a cinizmus, amely Rákosi hangjából csillan ki, amikor a vörös uralomról, a kommunizmusról, a magyar proletárdiktatura hatalmasairól beszél.

Akik átérték a magyar proletárdiktatura borzalmait, akik emlékeznek még a szociális termelésből fakadó „jólét” keresései, akiket börtönbe hurcoltak az „egyenlőség”, a „testvériség” nevében a vörös szabadság zászlóvivői, azoknak a szerencsétlen magyaroknak hozzátartozói, akiket legyilkoltatott a vésztörvényes ék, joggal kiálthatnak fel: vajjon miért tűrte a magyar nemzet annak a néhány tébolyodott vörös vezérnek verengését és basáskodásait.

Szomorú tanulságot vonhat le a magyar nemzet a diktatura uralmából. A forradalmi hangulat közepette, a magyar széthúzás idején szinte játszva sikerült magukhoz ragadniok a gyepült a szélsőséges elemeknek. Véres uralmukat csak az a magyar összefogás seperhette el, melyet Horthy Miklós kormányzó szervezett meg. Összefogásra, erős nemzeti egy-

ségre van szüksége a nemzetnek, ha nemzeti életünket biztosítani akarjuk a nemzetközi szélhámosok patkány munkája ellen. A nemzeti egységben

van biztosítva az ország belpolitikai békeje, amelyre külpolitikai ellenségeinkkel vívott nehéz harcunk közepette nagyon is szükségünk van.

Megbukott a szerb-barát bolgár miniszterelnök.

Katonai kormány alakult Bulgáriában.

Georgiev bolgár miniszterelnök, aki közel egy esztendője állt a bolgár kormány élén — megbukott. A kormányválság nem érte váratlanul a bolgár közvéleményt, amennyiben a Népszövetségnek a bolgár pénzügyi helyzetről kiadott jelentése ellen Georgiev éleshangú nyilatkozatával megpecsételte a kormány sorsát. Ehhez járult még az is, hogy katonai körökben már régóta nem nézték jó szemmel Georgiev külpolitikai irányvezetését. Georgiev a bolgár—szerb barátság híve s ezért — főleg katonai körökben — a miniszterelnök nem volt szimpatikus.

Boris bolgár király elfogad-

ta a kormány lemondását és az új kormány megalakításával Zlatev hadügyminisztert, a katonai párt vezetőjét bízta meg. Zlatev már össze is állította az új kormány listáját.

Az új kormány a következőképpen alakult meg:

Miniszterelnök és hadügyminiszter: Zlatev.

Belsőügy: Kolev.

Külföldügy: Batolov.

Közgazdaságtudomány: Molov.

Vallás- és közoktatásügy: Radev.

Ígazságügy: Kalenderov.

Közlekedésügy: Zohariev.

Pénzügy: Obreskov.

Az új bolgár kormány leg több tagja katonatiszt.

A választójogi tervezet tárgyalását tegnap este kezdte meg a Nemzeti Egység Pártja.

Ma délután folytatják a pártértekezletet.

Tegnap délután hat órai kezdettel a Nemzeti Egység Pártjának vezetősége Gömbös Gyula miniszterelnök vezetésével a miniszterelnökségi palotában értekezletet kezdett, amelynek tárgysorozatán a választójogi törvénytervezet ismertetése és vitája szerepelt. A miniszterelnök bevezetőbeszédében arra kérte a párt-

vezetőség tagjait, hogy a választójogi kérdés lényegét jelentő elvi kérdésekre vonatkozó álláspontjukat külön-külön ismertessék.

Az értekezlet a késő esti órákba nyúlt, majd elhatározták, hogy ma délután 5 órakor újból megkezdik a választójogi tervezet tárgyalását.

A népszövetségi Saar-bizottság legközelebbi ülését Nápolyban tartja.

2500 menekült érkezett eddig Franciaországba. Agyonlőttek egy Saar-vidéki polgármestert.

A Népszövetség titkársága kedden a következő közleményt adta ki: A népszövetségi tanács január 17-én hozott határozatával megbízta a hármas bizottságot, hogy a francia és német kormányval, valamint a

Saar-vidék kormánybizottságával egyetértésben állapítsa meg azokat az intézkedéseket, amelyek a Saar-vidék visszacsatolására, továbbá a néprazavással kapcsolatos német és francia kötelezettségek betartá-

sára nézve szükségessé váltak. A hármas bizottság legközelebbi ülését Nápolyban tartja.

A francia minisztertanácsban Herriot tárcanélküli miniszter ismertette a Saar-vidékről menekültek elhelyezése érdekében történt intézkedéseket. A népszavazás óta 2500 an érkeztek Franciaországba, köztük 1973 saar vidéki német, 442 külföldi, 85 pedig francia.

Saarbrückenből jelentik, hogy a rendőrök tegnap le akarták tartóztatni Sanct Goarvausen városka volt polgármesterét, Meyert, aki ellen sikkasztás miatt indult büntető eljárás. Meyer a ház pincéjében rejtőzött el, amikor a katonák megtalálták, revolvert rántott, erre agyonlőttek. A volt polgármester a különválasási mozgalom híve volt.

Már három napközi gyermekotthon kellene Baján.

A több esztendővel ezelőtt megnyitott bajai városi napközi gyermekotthon megnyitása óta állandóan zsúfolt. A gyermeklétszám maximuma a rendelkezésre álló helyiségek és a személyzet alapján csak negyven főnyi lehetne, azonban az elhelyezést keresők száma mindig olyan nagy, hogy városi kénytelen engedelményeket tenni. Nem sokkal azután, hogy az első napközi otthon a Vöröskereszti óvodában helyet kapott, felmerült az eszme, hogy a város másik szegényebb központjában is állítsanak egy gyermekotthont, mert a korán reggel munkába induló családok kisgyermekét felügyelet nélkül maradnák. A jöszfévárosba tervezett második napközi otthon gondolata addig vajudott, míg az első ilyen gyermekintézmény a Kinizsi Palotában felállított óvodába került.

A helyzet azóta sem változott: a jelentkezők száma most már annyira felmelkedett, hogy elhelyezésük nem egy, de három napközi otthon felállítását tenné szükségessé.

A kérdés tovább vajudik, egyelőre nincsen szó a második gyermekotthon felállításáról sem. De valószínű, hogy az ügyet most már nem lehet soká megoldatlanul hagyni és előbb utóbb megkivánja ez a sűrűtengen szociális feladat, hogy az illetékes helyen ismét foglalkozzanak vele.

ALiszt Ferenc-Kör közgyűléséről.

Szombaton délután tartotta a Liszt Ferenc Kör évi közgyűlését a vármegyeháza termében dr. Szabó Szabolcs vezetésében. Duszán, díszelnélk előtt, akik a nagy számban megjelent tagok elnöke között nyitotta meg a gyűlést. Vízszállantást vette az elmúlt 8. kört esztendőre csak biztatást tud látni az újabb munkához, amely még jobban fogja a Kört megszilárdítani. A jegyzőkönyv felolvasása és hitelesítése után Karig Emil igazgató beszámolt nagy vonásokban a Kör és a zeneiskola munkájáról. Beszél a berlehangversenyek sikeréről, kiemelte az ifjabb nemzedék hangverseny fejelemet, vezolta a zeneiskola szép fejlődését, amelynek, miután a vidék többi zeneiskolái teljesen esőként növekedéskészítmények tudnak csak felmutatni, 16 növendékkel több növendék volt az előbbi évnél.

Meghőszönte a helyi sajtó értékes tanácsát és azon hitének adott kifejezést, hogy a Kör tal van most a mélypontra s és egy újabb reneszánszhoz néz előre. Ebben a főerdőben a Kör díszelnélk ül, ahít ker, ne vonja meg támogatását a jövőben sem. Elnöklő alsipán vizsgálhatja az érdemét a Kör tisztikarára és a zeneiskola tevékenységére és kört őket a további létkidatáson manusságra. Utána a közgyűlés a Kör és a zeneiskola zarszámadását elfogadja és a felmentésny megadja. Most az igazgató ismerteti az 1934—35 i működési tervét, melyről megismerő esemesere indult meg, melyben résztvettek az elnök dr. Bernhardt Sándor, dr. Alföldy József, Kiss A. József, Csikó Sándor, Karig Emil s mások.

Több fontos indítvány fogadott el a közgyűlés és együttműködés a városi önkormányzattal, amely iradalmi est rendezése egy egy egyházi hangverseny, több megyei, vidéki zenei, egy gordon-tanszék szervezése, a taggyűlési akció újjászervezése stb. Utána elfogadták a Kör és a zeneiskola költségvetését, majd megválasztották a megválasztott helyek beállítását. Ellenőrök dr. Ortay József, számvizsgálóvá Goldschmidt Ferencet, választmányi taggá Dobos Elek, dr. Fehér Lőrincel, dr. Gáspár Ferencet, Klein Emilt, Milas János, Jenő dr. T. és Tomanovics Györgyöt választották meg egyhangúlag. Ennek kéri a megválasztottakat — támogatásnak a Kört szep munkájában és hasznának oda vállaltat az eddigi tisztikarral, hogy a Kör és zeneiskolája, amely Baja városal magasan kiemelni több vidéki városok kulturáltagából, meg nagyobb eredményeivel dolgozhatson a hitű zött szep céllért; Baja és Bácsod rog megve zenei kultúrájának felvirágztatásán amihéz Isten áldását héri. Ezzel a tanulságos és nagyeredményű közgyűlés véget ért.

(A. I.)

A város egészségügyi helyzete kielégítő.

Itt ott fellépnek a szokásos téli betegségek, de járványról nincsen szó a város területén.

Az erős hidegek nyomában rendszerint ott kísértenek a szokásos téli betegségek, amelyek nem egyszer járványzerűen lépnek fel és néha áldozatokat is szednek. Közfőnése a lerombolt gazdasági viszonyok közepette kell erősen tartózkodni a téli betegségektől, amely ellen a szegényebb néposztály megfelelő ruházattal, fűtéssel nem tud kellőképpen védekezni.

Dr. Zsákai Andor városi tisztifőorvos munkatársaink a 64 nagyon meggyújtató felvilágosítást adott B. a város egészségügyi helyzetéről. Kijelentette, hogy B. a város egészség-

sejk az emberek és a nagy hidegek ellenére sem lehet beszélni semmilyen járványos téli betegségről.

A kedvező helyzet biztosításához nagyban hozzájárult az a körülmény, hogy tav a város, mint az egyes járókövy társadalmi egyesületek tüzelőanyaggal segítettek ott, ahol segítségére szükség volt. A város maga rengeteg fát utalt ki a szűkölködők részére úgy, hogy amennyiben a hideg időjárás rövidesen nem enyhül, újrain a város raktára és újabb készletek beszerzéséről kell gondoskodni.

A kolduspénz elriasztotta Bajáról a kolduló munkanélkülieket.

Megoldást nyert a kolduskérdés Baján.

Baja közönségét mind a bizonyos érdekelni fogja, hogy a beharangozott és előbb ígertett kolduspénz beavált?

Összességben, hogy főnyesen beavált.

Bizonyított azval, hogy amióta a kolduspénz forgalomban van, 1934. december 13. a óta, összesen 180 pengő, azaz EGY pengő nyolevelezen fillér ára kolduspénzt hoztak be kéregetők a Szeretetházba beváltás végett.

Rebíznyosodott, hogy a legtöbb átutazó munkanélküli nem akar dolgozni, hanem csak kéregetni.

A kolduspénzt nem fogadja el, mert tudja, hogy azért dolgozni kell.

Baja közönségének az a része s az a nagyobb rész, amelyik kolduspénzt ad a kéregetőknek, megszabadult máris nagy mértékben az átutazó és helybeli kéregetőktől.

Vannak akik azt mondták, hogy lelkeslenség ez a módszer.

Azt a munkanélkülit, aki a neki adott kenyert eldobja, a kolduspénzt el nem fogadja mert dolgozni kell érte s aki sok esetben részegen állít be a házakhoz koldulni,

a rászoruló, dolgozni akaró, szerényen meghuzódó szegények rovására segíteni pénzzel, ez nem rendezett felebaráti szeretet.

Baján senkinek sem kell koldulni. Ha rászorul kap segínyt a Szeretetházban. Munkaképes nyomorgónak nem kéregetni, hanem jelentkezni kell és kap munkát.

Az a munkanélküli, aki kolduspénzt hoz be, kap élelmet, szállást és munkát. A munka elvégzése után a b hozott kolduspénzét, minden levonás nélkül beavítjuk neki váltópénzre. Láthatja a közönség, hogy ezen eljárás minden kritikát kiáll.

Aki még nem vett, vegyen minél előbb kolduspénzt, mert kiteszi magát annak a veszélynek, hogy minden munkanélküli és koldus hozzá meg kéregetni, mint aki nem munkát, de olesó és kényelmes megélhetést biztosít számukra azval, hogy jó váltópénzzel fizeti őket.

Mi máris nyilvántartjuk azokat a házakat, ahol pénzt és élelmet kap minden kéregető s ahol nem kolduspénzt adnak.

Kolduspénzt minden trafikban vehet.

T. J.

A fűszerpaprika értékesítéséről tárgyaltak a Fűszerpaprikatermelők Szövetségének gyűlésén.

Előadások és felszólalások a paprikatermelés értékesítési lehetőségeinek és szakszerűségének fokozására.

A Kalocsa és Vidéke Fűszerpaprikatermelők Szövetsége Szentistvánon gyűlést tartott, melyen a budapesti központot Erdélyi Sándor főtitkár, a kalocsai Gally Antal titkár képviselte. Az érdeklődést igazolja, hogy Szentistvánról 80 gazda jelent meg a gyűlésen, hogy a szakszerű fűszerpaprikatermelésről és az értékesítés módozatairól értekeztek.

Katanics Antal helyi elnök nyi-

tolta meg a közgyűlést. Elsőnek Erdélyi Sándor szóalt fel, aki a talajművelésről, a paprika vetéséről, palántázásáról tartott szakszerű előadást.

Erdélyi Sándor előadása után a helyi hallgatóság sorából többen is felszólaltak. Dikán András, Karajkó Sándor, Kricskovics Lázár, Sámán Jakab birtokos gazdák az értékesítési módozatai iránt érdeklődtek.

Az értékesítés kérdésével foglat

Hólapát és nyirfaseprő

oltón beszerezhető
UTRY - n á l
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

közt Gally Antal kalocsai titkár Megnyugtatóan kijelentette, hogy a szövetségbe tömörülés éppen a gazdák érdekeinek szem előtt tartásával akarja ezt a célt megkönyviteni. Szabályozással akarják a fűszerpaprika állandó árváltozásait.

A termékek az egységes értékesítési mód mellett azt kívánták, hogy az általuk termelt fűszerpaprika egy részét helyi malomokban őrlétkesítsék meg az őstermelői igazolvánnyal a helyi piacon értékesítkessék.

Gally kijelentette, hogy ennek nincsen akadály, de a megörölt paprikát a kalocsai vegyiskérileti állomás kiküldöttyüknek kell előbb a végileg megvizsgálni.

Katanics Antal elnök köszönetet mondott a központi kiküldöttyeknek és az ülést berekesztette.

HIREK

— Még a héten hazajön a polgármester. Dr. Borbíró Ferenc polgármester, aki tegnap délután több városüggyben Budapestre utazott, értesüléssünk szerint csak néhány napig marad távol és még e héten hazajön Bajára.

— Megakoltt a Columbia Postagalamb Sportegyesület tisztikara. A néhány hónappal ezelőtt megalakított Columbia Postagalamb Sportegyesület most tartotta rendez közgyűlést, melyen ideiglenes tisztikart állásban megerősítettek Elnök: Nagy Lajos, titkár: Gömöri Máté, jegyző: Kapocs Géza, pénztáros: Mohány Gergely, ellenőr: Zsuffa János.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZUVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

— A szentistváni diákok **mo-
hácsi utja.** A szentistváni elemi is-
kolák növendékei tanulmányi kirán-
dulásra készülődnek Mohácsra. A
tanulmányi utat a tavaszra tervezik
és pedig arról az elgondolással, hogy
a szegényebb sorsú növendékek uti-
költségét egy időközben rendezendő
isholai gyermekelőadásból biztosít
ják.

— **A menekültekért.** A bajai
Iparoskőr a Jugoszláviából kitűsz-
tolt magyar családok felségélyezé-
sére 25 pengőt adott a Szegénygon-
dozó Hivatalnak.

— **Ellopták a zsirt a kamrából.**
Spitzer Sándorné Erzsébet királyné
utca 21 szám alatti lakos feljelen-
tést tett a rendőrségnek ismeretlen
tettes ellen, aki Kamrájából 6 kilo-
gramm zsirt elloptat. A nyomozás
megindult.

— **Gordonkatanzsák létesül a
zeneiskolában.** A Liszt Kör zene-
iskolájában f. évi február 1 től gordonka
(eselle) tanszakot akar léte-
síteni. Aki hajlandóságot érez e
nemes szép hangszer megtanulására
(főlegyek is), bármely nap délután
délután 2—4 óráig beíratkozhat a
zeneiskola igazgatói irodában, (Pá-
ter Pal-utca 7. sz.) A tanítási fel-
tetelek azonosak a többi hangne-
mekével s az irodában megtudhatók.
A gordonkaoktatást Zenemű-
vészeti Főiskolát teljesen végzett
gordonkatanár fogja ellátni.

Európaszerte szedi a hideg az áldozatait.

**Amerikában az olvadás következtében
ötven ember vesztette életét.**

Az utóbbi napok alatt Európa
egyreszét — így hazánkat is
— több helyen abnormalan hideg
idő uralkodott. Romániában Csíro-
va környékén a hőmérő mínusz 30
fok alá süllyedt és egy nap alatt 3
halálos áldozata is volt a szerbiai
hidegnek. Szerbiából is a hideg fo-
kozódásáról érkeznek jelentések.
Egyes helyeken farsások garázdal-
kodnak és a lakosság még mindig
védekezni a kiehéztett bestiák ellen.

Montenegróban, Podgorica kör-
nyéken egy tíz tagból álló szerb
katonai járőr a bozalmas hegyhar-
ban eltévedt és mire rájuk akadnak
hét ember megfagyott a hóban.

Hazánkban Tolna megyéből és
Szabolcsból jelentettek halálos hi-
veseteket, amelyek a rettenetes hi-

dég következtében történtek. A sza-
bolcsmegyei Dombárd-közszeg kö-
rül egy kocsi, amelyre tízenk i ma-
zsa tengeri vől felrakva, a hó-fúvás
következtében felborult és Dicszegi
János kocsiát a rakomány — fejjé
agyonyomta.

A tolna megyei Atala község va-
sutasállomásán egy leány szállt le a
vonatról, aki utazlatszék valamilyik
tanyára igyekezett. Utközben azon-
ban eltévedt s mire rálatáltak, már
megfagyott.

Amerikában az olvadás követke-
ztében az Egyesült Államok északi-
nyugati részében árvíz keletkezett,
amelynek eddig ötven halálos áldo-
zata van.

— **120 katonai lovat visznek**

Bajáról Svájcba. Tegnap délután
fel 3 órakor a földművelésügyi mi-
niszter kiküldöttének képviselőtében
nagyobb mennyiségű katonai lova-
kat vásárolnak Svájc számára. Az
állatvásárláson lebonyolított vasár-
lak alkalmából 120 bajai és bics-
kai hitűző minőségű lovakat vettek
600—600 pengős áron. A város a
lovásvásárlás összehozta a környék
beli gazdákat és az érdeklődés a
gazdák részéről igen öröndetes volt.
Bajáról résztvett az aktuson dr.
Reiser Antal tanácsnok Ledényi
Lajos városi állatorvos és többen
az érdekeltek köréből. A szakértő
bizottság ismeretlennel beszélt a
bicskai állomány hitűző minőség-
geről.

— **Itt a tél — működnek a fa-
tolvajok.** A hideg időjárás bünye-
csabítja azokat a szerencsétlen ál-
lompolgárokat, akiknek nem áll
moldjukban legális uton tüzelőhöz
jutni. Dolly Géza lakóházához duna-
parti tüzelőtelepéről ismeretlen tel-
tesek nagyobb mennyiségű hasab-
fát loptak. A Máv. telepéről 15 ür-
mötör fát loptak el ugyancsak ismer-
etlen tolvajok. A károsultak felle-
mentésére a nyomozás megindult a
tettesek után.

— **Közgyűlés.** A Felsővárosi R.
Kath. Ötvasokör f. hó 27 én d. u.
4 órakor tartja az évi rendes köz-
gyűlését.

— **Mimóza est.** Február 1-én
rendezi meg a „KIK” Mimóza est-
jét oly keretek között, mely a ta-
valyi est sikerét messze túl fogja
szárnyalni. Az agilis rendezőgárda
erősen dolgozik a siker érdekében.
A háziasszonyok felkérése befeje-
zéshez ért. A díszes meghívók már
é hel végén ott lesznek mindenki
asztalán. Aki netalán meghívót nem
kapna, de arra igényt tart, fordul-
jon bizalommal a bálirodához. Bál-

A has gyakori teltsége,

a rebus erősebb feltoldása, máj-
táji ládaimab, emésztési nehézsé-
gek, gyomorbelhurut és sörögség a
természetes „Ferenc József” keser-
rűviz használata által megszüntet-
hetők és az egy, a szem tud nagy-
szó felő irányuló portókulások ellen-
súlyozhatók. Nagyneves orvosok iga-
zolják, hogy a **Ferenc József** vízzel
— kiváltkép az ülő életmód követ-
keztében jelentkező bajoknál és a
híltikus kor betegségeinél — feltű-
nően jó eredményeket lehet elérni.

Rádiót Brusztinál!

Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

**Kozmetikai
cikkek**

legolcsóbb bevásárlási
helye az

**APOLLÓ
illatszertár**

Sebestyén Jolán tulajdonos.

tered és örökösöké közé naponta
este 5—7 ig a Közpartit száfo ter-
meben. Telefon 18. Szívesen meg-
kerjük az igen tisztelt úrd. előzőket,
hogy az est e előzet saszidlogalás
csakis a báliroda után eszközöl-
hető.

— **Kinek van előző gordonka-
ja (csellója)?** Jelentkeztek a Liszt
Ferenc-Kör zeneiskolájában Peter
Pál u 7 szám

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL

**Gyékény
Sodrony**

kókusz és abraszcs lábtörő
olcsón beszerezhető

UTTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

HA

**gyors
pontos
olcsó**

**autótaxit akar,
hívja fel**

Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

CORSO

Vasárnap

Szenzációs nagy
műsor

**A francia
rendőrség
titkai**

Szenzációs büntügyi
riport

**RAGYOGÓ
KIEGÉSZÍTÉS**

Páris, Berlin,
Budapest után
Baján is

6 ELEKI

Az élő labdak szenzációs
akrobata csoportjának
BEMUTAKOZÁSA.

URÁNIA

**Kedd
Szerda
Csütörtök**

GRACE MOORE

**Csak
nekem
dalolj**

Zenés vigjáték.

A Pillangó kisasz-
szony, Traviata és
Carmen operák
áriáit énekl:
GRACE MOORE

Hiradók

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha háziilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY ÉS FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra
örökbecsű ajándékot

BACSA NYI-nál

vegyen!
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zseborák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák műveszi kivitelben, saját műhelyben. -:- Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

függőnyt ad a Lündérújjak

mindenkinek, aki P 14 40-nel egy óre előfizet a népszerű kézimunka-újságra. A gyönyörű, félig kész függőny mérete 150x260 cm és hozzájár a kihímzéshez szükséges selyemfátyol MEZ hímzőfonal is. Kérjen mutatványszámot!
Budapest, Szerbilla-tér 3.

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lány kemény HASÁB TŰZIFA

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI KOKSZOT, a legolcsóbb áron, azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú áruaktár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésre.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Nyomtatványait Bakanek és Goldberger nyomdában rendelje.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Attila-utca 21. sz. alatt

egy 2-3 szobás lakás
üvegfolysóval és
melék helyiséggel

azonnali beköltözésre kiadó

Érdeklődni ugyanott lehet

Január hó 21-től Január hó 28-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Egy zongora eladó!

Érdeklődni Szarvas Gábor-u. 5
szám alatt lehet.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanyagkereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb
ölenként házhoz szállítva. 52'— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FÍÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, tégla-
gyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő mi-
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.